

丰县残联织密织牢保障网改善残疾人生活

本报讯(融媒体通讯员 刘玉慧 杜新文)近年来,丰县残联扎实推进残疾人社会保障体系和服务体系建设,聚焦残疾人民生保障、就业创业、公共服务等各项工作,精准发力、创新举措,努力推动发展成果更多惠及残疾人,让残疾人生活得更加便利、更有尊严。

常店镇的“善举残疾人之家”与爱心企业合作,引入简单易学、安全可靠的加工包装业务,让残疾人也能自食其力。“善举残疾人之家”现已拥有8个就业项目,安置45名残疾人就业。在丰县,338名残疾人通过“残疾人之家”实现就业梦想。

举办残疾人招聘会,开展钩针编织、中式糕点等培训班……近年来,丰县残联高度重视残疾人就业创业工作,积极搭建各类就业载体,拓展就业

新模式新路子,多措并举满足残疾人就业需求,全力促进残疾人就业增收。

为提升残疾人就业创业能力,丰县残联举行自主创业者培训班,邀请专家授课,帮助残疾人解决创业过程中面临的困惑。2022年,共为37名自主创业残疾人发放创业补贴15.1万元,为21名残疾人发放贷款贴息补贴11.77万元。

丰县残联主动向民政、医保、人社等部门推送办证信息数据,确保符合条件的残疾人及时享受到低保、“两项补贴”、医疗救助、临时救助等保障。截至5月底,全县已有10611人享受重度残疾人护理补贴,9138人享受困难残疾人生活补贴。

丰县残联积极开展“三走三访”活动,走进疑似残疾人家庭,探访是否符合办证条件;走进持证残疾人家庭,探

访涉残政策是否享受到位;走进特殊困难残疾人家庭,探访特困救助需求,帮助残疾人申请办理相关事项,以更有针对性、更具人文关怀的举措切实做好残疾人服务保障工作。

教育是残疾人改变命运的重要途径。丰县残联加大对残疾学生的教育权益保障,2022—2023学年,为144名高中及以上学历残疾学生办理专项教育补贴,发放补贴16.9万元;着力实施“放飞梦想 助你成长”项目,共为符合条件的5名残疾学生及20名重残家庭子女发放助学金9.9万元,减轻了残疾学生家庭的经济负担。

近年来,丰县残联加大支持力度,强化关爱服务,精心组织、积极开展一系列内容丰富、形式多样的活动,极大地丰富了残疾人精神文化生活,残疾人生活的幸福指数不断提升。

为了让更多残疾人走出家门、融入社会,丰县残联积极推进红色文化助残“五个一”工程,营造关心关爱残疾人的社会氛围。读书分享会、残疾人文艺汇演、盲人按摩志愿服务、爱耳知识宣传和义诊、集中观影、孤独症日游园……精彩纷呈的活动,满足了残疾人朋友多层次、多样化的文化需求。

丰县残联表示,将坚持以残疾人需求为导向,在残疾人康复服务、就业创业、居家托养等方面持续用心用力,织密织牢残疾人服务保障网,助推残疾人事业高质量发展,让残疾人充分感受到社会的关心与关爱。



丰县示范幼儿园大班毕业典礼举行

本报讯(融媒体通讯员 李瑞丽)又是一年毕业季。近日,示范幼儿园为大班幼儿举行了一场充满温情和仪式感的毕业典礼,师幼共同见证孩子们的荣耀时刻,共话离别情思。

在爸爸妈妈的陪伴下,孩子们一起走过“成长之门”,在毕业签名

墙上写下自己的名字,留下最美的记忆。“园长妈妈”寄予孩子们美好的期待,家长代表送来真挚的感谢,幼儿及教师代表也依次发表感言,情意切的话语中饱含不舍亦满载希望。

随后,孩子们用精彩的汇报表演完成了人生第一场毕业典礼。

小小村庄大变样 处处都是好景象 首羡镇南楼村绘就乡村振兴美丽画卷

本报讯(融媒体记者 杨进博 吴坐)人居环境共建共治,群众思想转变是基础。自人居环境整治工作开展以来,首羡镇南楼村引导群众积极参与人居环境整治工作,共同治理“脏、乱、差”等环境卫生问题,让群众逐步养成良好生活习惯。



行走在南楼村的道路上,一座座乡村小院在绿树掩映下整齐划一,主干道宽敞明亮,一草一木皆美景。

“以前村里的道路很差,现在新修了水泥路,栽植了绿树、花草,安装了太阳能路灯,非常好。”说起村里的环境变化,村民王运环喜悦之情溢于言表。

如今,南楼村没有了垃圾成堆,没有了杂草丛生,取而代之的是一片片精致美观、井然有序的“小菜园”。村两委带领全村村民充分利用房前屋后

昔日“藏污纳垢”的坑塘完全变了模样,村民们的居住环境得到明显改善。南楼村的坑塘,曾经环境脏乱、臭气熏天的景象早已一去不复返。

“以前这一片都是荒地废坑,坑塘上漂浮着各种垃圾,现在改建成鱼塘后不仅不臭了,周围环境也变好了!”南楼村村民张素怀感慨地说。

下一步,南楼村将充分发挥群众参与的积极性和主动性,持续推进人居环境集中整治,形成人人参与的良好局面,进一步擦亮乡村振兴“底色”,奋力绘就乡村振兴美丽画卷。



丰县“解拉猴”热闹上市不愁卖

本报讯(融媒体记者 路硕)每年夏天,“解拉猴”都会成为不少丰县人餐桌上的热门食材,其口感酥香、营养价值高,是夏日里的美味佳肴。

近日,在中农批丰县市场金蝉交易区,30余个金蝉销售摊位分列两侧,水桶里放着不少圆滚滚、金灿灿的“知了猴”,看起来十分诱人,引来群众驻足询价。住在附近的孙先生购买了300元的金蝉,他说一家人都特别喜欢吃,而且只有这个季节有,所以一次多买点,冷冻起来放得更久。

“现在‘解拉猴’刚开始出,每天都有供不应求。”金蝉收购商范泰瑜告诉记者,现在“知了猴”销售比较火爆,很受顾客欢迎。“除了饭店供货,散客也有很多买的,现在的价格是一个1块2。”

“‘解拉猴’蛋白含量高,能油炸、能干炕,家里就好这口,每年就等这个季节解解馋呢。”庄先生告诉记者,每年知了猴上市旺季,他都会购买一些,尽管今年知了猴价格非常高,但还是无法阻挡他购买的热情。

不仅如此,餐馆也成为品尝金蝉的好去处。餐馆负责人李先生告诉记者,“解拉猴”上市以来,很多前来用餐的顾客都会点这道菜,从这两天开始,将一直持续到9月份,平均每天的销量都能达到四五斤。

金蝉本身具有很高的营养价值,是一种高蛋白的昆虫,同时含有大量的微量元素和维生素,具有独特的风味。虽说营养丰富,但还是要提醒大家,蛋白质过敏者尽量不要大量食用。

致全县燃气用户的一封信

尊敬的燃气用户:

近期,多地连续发生燃气安全事故,为了您和家人的生命财产安全,丰县住房和城乡建设局温馨提示您,请继续关注燃气安全:

一、如何正确使用燃气

- 1.使用燃气时,开窗通风有人照看;使用后,关闭灶具和阀门;入睡、离家前检查燃气阀门是否同时关闭;
- 2.更换橡胶连接软管。连接灶具、热水器的橡胶软管容易老化(一般使用2年),容易被蟑螂、老鼠咬坏,造成燃气泄漏,请更换成金属波纹管;
- 3.不得自行接装、改装燃气设备,不使用超过安全年限的设备(燃气灶具、热水器的判废年限为8年);

- 4.确保室内报警器与电源连通,定期用肥皂水、洗涤剂检查燃气设备设施接口、开关、胶管等部位,看有无漏气,严禁使用明火查漏。
- 5.需要充装液化石油气,请到正规的瓶装液化石油气站和供应站点充装。

二、发现燃气泄漏时,如何处理

- 1.应立即关闭入户燃气总阀,切断气源,并疏散室内人员,同时立即打开门窗,保持空气流通;
- 2.杜绝火种,禁止启闭电器开关和在室内打电话;
- 3.迅速撤离,在室外开阔地方拨打燃气抢修报警电话和119电话报警,由专业人员上门处理。

三、发现意外着火时,如何处理

(一)燃气罐着火

发现燃气罐着火,应尽快拨打119电话报警,并及时疏散屋内人员。

如果煤气罐刚着火,受热时间较短,且能靠近的情况下,可采取保护措施避免烧伤、灼伤后实现自救,并尽快请专业人士前来处置。

第一种情形:如阀门完好,直接用拧干的湿毛巾保护好手,在火苗喷射的侧方或者后方,关闭阀门,并用水冷却降温。

第二种情形:当阀门损坏,无法关闭。可以采取做好保护措施的前提下将气罐提到空旷地带,用水冷却,待气体燃尽自然熄灭。

第三种情形:如果气罐倒地,朝地面喷火,对罐体进行炙烤。这很可能导致罐体膨胀或变形,发生危险。如果条件允许,可以将气罐扶

正进行处理,并参照第一、二种情形处理。

(二)燃气管道着火

发现燃气管道失火时,首先立即关闭入户燃气总阀,采用干粉灭火器或湿布、湿被进行灭火,迅速到室外拨打119火警电话,若有人受伤应迅速拨打120急救电话。

丰县燃气企业24小时值班(维修)电话:

丰县滨海燃气公司:89202711
丰县港华燃气公司:81110001
济徐能源公司:69920799
丰县泓泰燃气(瓶装液化气):400-8057298

丰县住房和城乡建设局
2023年6月24日

7月起,一批新规将陆续施行

7月起,一批新规将陆续施行,涉及出行、医保、快递等。

④汽车驾驶员 国六排放标准 6b阶段将全面实施

自2023年7月1日起,全国范围全面实施国六排放标准6b阶段,禁止生产、进口、销售不符合国六排放标准6b阶段的汽车。

⑤电动自行车戴头盔 “强制性国标”来了

《摩托车、电动自行车乘员头盔》强制性国家标准自7月1日起实施。新国标的亮点主要集中在对固定装置稳定性、佩戴装置的强度、吸收碰撞能量、耐穿透、护目镜等方面有了新的规定。

⑥多种精神类药物加强监管 未取得资质不得销售

国家药监局、国家卫生健康委发布公告:自7月1日起,将曲马多复方制剂、依他佐辛、吡仑帕奈列入第二类精神药品目录,未取得相应品种定点生产资格和生产需用计划的企业不得生产;进出口曲马多复方制剂、依他佐辛和吡仑帕

奈应当按照《药品管理法》规定取得进出口准许证。

⑦限制“霸王条款”! 保护消费者权益有新规

《合同行政监督管理办法》自7月1日起施行。禁止经营者利用格式条款作出减轻或者免除自身责任、加重消费者责任、排除或者限制消费者权益的规定,要求经营者在使用格式条款时应当以显著方式提请消费者注意,切实保障消费者的知情权、自主选择权等权益。

⑧参观故宫请注意 这些物品将被禁止携带

6月30日起,故宫博物院将执行新的《故宫博物院参观须知》及《故宫博物院禁止携带物品目录》。明确要求:未经允许,禁止进行各类商业性拍摄等非参观游览活动;除必要的轮椅、婴儿车等代步工具外,具有运输装载功能的带轮工具,如营地车、手拖车、拖挂车等禁止入院;禁止在展厅内开展自媒体直播、录播活动。

来源:央视新闻

这些都是防暑误区

炎炎夏日,高温“烤”验让人喘不过气。到底该如何科学防暑,避免误区呢?让我们听听中南大学湘雅三医院120急救中心主任左钰怎么说。

左钰介绍,高温高湿或者无风的环境下容易中暑,轻者可能会出现头晕、无力、呕吐等表现,重者甚至会发生痉挛、晕厥、衰竭、休克等,如果发现不及时或者处置不当,可能导致严重的不良后果。65岁以上老年人、婴幼儿、儿童及慢性病患者中暑的风险最大。

“当前公众对中暑还存在不少认识误区。”左钰表示,有时错误的做法可能引起中暑,甚至加重症状。

误区一:白天在室外才会中暑

中暑跟人所处环境的温度、湿度、通风条件等相关,并不是只有在太阳下暴晒才会中暑。即使是室内,如果环境密闭无风、高温高湿同样容易中暑。有些老年人因担心电费而不使用空调、电扇等电器,在高温天待在家中仍有可能中暑。

误区二:防暑即防晒,捂严实

了最好

人体主要散热器官是皮肤,在炎热的夏天,主要靠汗液蒸发和空气对流带走热量。如果穿得太厚或是透气性不好的衣服,人体散热受阻,更容易中暑。建议在高温高湿环境中停留时,注意科学补充水份和电解质,选择撑伞等物理防晒,穿凉爽透气的衣服。

误区三:婴幼儿不能吹空调

每年都有粗心的家长没有及时关注孩子的身体状况,怕着凉给孩子穿太多、不敢开空调,或是让孩子待在闷热的车内,导致孩子发生中暑。儿童尤其婴幼儿基础代谢要比成人高,体温调节中枢还未发育完善,家长需要多留心,小心矫枉过正,孩子没着凉反而中暑。

误区四:中暑后大量饮水

中暑后适当补水是正确操作,但切勿大量饮用纯净水。只补充水份不补充电解质会导致电解质平衡被打破,出现稀释性低钠血症,还可能引起脑水肿昏迷。正确的补水方法是少量多次,并且最好饮用含有各种电解质的液体,如果汁、淡盐水等。

来源:人民网

“讲文明 树新风” 公益广告

温馨提示: 谁知盘中餐, 粒粒皆辛苦。

厉行节约 不剩饭菜